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ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ КОМП’ЮТЕРНИХ 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ЗАСОБАМИ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ 

НАВЧАННЯ 

Усебічний і гармонійний розвиток студентів комп’ютерних 

спеціальностей у закладах вищої освіти України неможливо уявити без 

формування в них іншомовної комунікативної компетентності, яка є однією з 

найважливіших запорук їхньої успішної професійної діяльності. На сьогодні 

проблема формування іншомовної комунікативної компетентності як однієї з 

ключових компетентностей для навчання впродовж життя в здобувачів вищої 

освіти є предметом наукових зацікавлень багатьох українських і зарубіжних 

науковців (І. Бахов, Л. Вікторова, В. Гарапко, О. Заболотна, О. Ковтун, 

О. Лагодинський, Л. Морська, К. Павелків, О. Петрова, Р. Попов, 

І. Пшенична, Н. Сура, М. Шмир, О. Яременко-Гасюк, I. Luka, M. Rydell, 

I. Senuit). Проблема формування іншомовної комунікативної компетентності 

студентів комп’ютерних спеціальностей висвітлюється в наукових працях 

Н. Арістової, О. Малихіна, С. Мелікової, А. Рибалко, К. Стєпанової, 

S. Hemchua, K. Rajprasit. Отже, незважаючи на наявність у науково-
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педагогічній літературі значної кількості доробків українських і зарубіжних 

учених, у яких досліджується проблема вдосконалення іншомовної підготовки 

здобувачів освіти різних спеціальностей (у тому числі й комп’ютерних), 

актуальними залишаються питання формування в них іншомовної 

комунікативної компетентності засобами інтерактивних методів навчання. 

На важливість формування іншомовної комунікативної компетентності 

(як невіддільного складника багатомовної компетентності) у здобувачів освіти 

різного рівня наголошується в низці нормативно-правових документів 

України й Європейського Союзу, а саме: «Рекомендації щодо ключових 

компетентностей для навчання впродовж життя» (2006 р.) і «Ключові 

компетентності для навчання впродовж життя – Європейська довідкова 

рамка» (2006 р.), оновлені «Рекомендації щодо ключових компетентностей для 

навчання впродовж життя» (2018 р.) і «Ключові компетентності для навчання 

впродовж життя – Європейська довідкова рамка» (2018 р.), Закон України 

«Про освіту» (2017 р.). Маємо визначити, що відповідно до зазначених 

нормативно-правових документів, поряд із грамотністю, математичною 

компетентністю, компетентністю в галузі науки, технологій та інженерії, 

цифровою компетентністю, особистісною, соціальною і навчальною 

компетентністю, громадянською компетентністю, підприємницькою 

компетентністю, культурною обізнаністю і здатністю до самовираження, 

іншомовна комунікативна компетентність (як невіддільний складник 

багатомовної компетентності) є однією з ключових компетентностей, які 

сприяють особистій самореалізації та розвитку молодих людей, їхньому 

успішному працевлаштуванню й конкурентоспроможності на ринку праці, 

соціальній інтеграції, а також формуванню в них активної громадянської 

позиції [2]. Багатомовну компетентність, яка інтегрує історичний вимір і 
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міжкультурні компетентності, розглядають як здатність особистості доречно 

й ефективно використовувати різні мови для спілкування [2, c. 8]. 

Теоретичний аналіз науково-педагогічної літератури та власний 

практичний досвід дає всі підстави стверджувати, що інтерактивними 

методами навчання, які ефективно впливають на формування іншомовної 

комунікативної компетентності студентів комп’ютерних спеціальностей, є 

методи гейміфікації (симуляції, рольові ігри, квести тощо), методи 

проблемного навчання, методи обговорення проблем (дискусії, дебати), метод 

проєктів і презентацій тощо. Застосування зазначених методів на заняттях 

англійської мови забезпечує не лише розвиток у студентів комп’ютерних 

спеціальностей іншомовних мовленнєвих навичок (навички, котрі складають 

основу іншомовної комунікативної компетентності), а й сприяє формуванню в 

них навичок проєктної діяльності, публічного виступу, поглибленню знань 

про культуру і традиції англомовних країн. 
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